[Tpunoxenue N 1
CMETA
PACX0/10B HA OPraHU3ALMIO U IIPOBEACHHE
Yemmuonata ®CO npodcoro3oB
Cankr-Ilerepoypra u Jlenunrpajackoii odsacru «Poccus»
o 0acker00JIy cpeau JIOOUTEJIbCKUX KOMAaH/I.
Ce3on 2014-2015 rr.

CopeBHOBaHHMSI MPOBOJSATCS HA OCHOBAHUHU OTeabHOrO IoJioxkenus.
PacueT xou4ecTBa Urp B 2 Kpyra:
-7 KoMaH[ B rpynme = 42 Urpsl

JloroBop Ha apeH]ly UTPOBOI'0 CIIOPTUBHOIO 3aja:
1,5 yaca Ha urpy x 2800 py6/4gac = 4200 py6/ urpa
~A200 pyO/Arpa X 42 MIPBE = e sn sn s o s naos o s 50 wm o5 20 w4 2 i 176400 pyo.

CyieficTBO OJIHOM UIPBI OCYILECTBIISAIOT 5 CyZei:
(660+660+380+380+380+70) py6 = 2530 py6/urpa

-2530 py6/urpa x 42 urp =

=106260 py6 x 1,3 (KO3(.Ha HANOTH)™ ...cvvuviinrinnninnennannns 138140 py6.

Bpau 1 aqmMuHuCTpaTop:
(470+530) py6 = 1000 py6/urpa

-1000 py6/urpa x 42 urpsl = 42000 py6 x 1,3 = ..o, 54600 py6.
HudopmanronHas padoTta, perucTpays KOMaH/

U UTPOKOB, HArPKIAEHUE, MEAUKAMEHTBI H IIP.= ....vviniiiniannnne 22860 py6.
HAKITAHBIS PACKOTIBL 55 x s wmur o s am sm s s as v s sawamons s 55558 5 265 978 3 56800 ¥ 4% 63000 py6.

Bcero mejeBbIX B3HOCOB Ha OPraHU3aLIUIO U
IPOBEJICHUE COPEBHOBAHMUM IIPU 7 KOMAHJIaX B IPYIIIIE
B J18a Kpyra (12 urp 3a C€30H).....cc.ve......455000 py0.

IIpe3nnent poHga pasBUTHS

Jo0uTeabckoro cnopra «Hesckuiny . A. Ca3oHeHKO




